



## **В Лаганском районе осужден полицейский**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего бывшего инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД по РК. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление своими должностные полномочиями) и ч.1 ст. 290 УК РФ (получении взятки).

Следствием и судом установлено, что осужденный 26 июня 2011 года находясь в городе Лагани, злоупотребил своими должностные полномочиями, выразившимися в составлении подложного протокола об административном правонарушении, а затем получил взятку в сумме 10 000 рублей за возврат задержанной автомашины с крупногабаритным грузом. Приговором суда он был признан виновным в совершении инкриминируемых преступлений и ему было назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, штрафом в размере 200 000 рублей и лишением права занимать должности начальствующего и рядового состава в органах внутренних дел и иных правоохранительных органах сроком на 2 года.

09 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/635040>